

今日泰山

热线

男子持假钱买馒头被识破

拿真币返回后偷走6000元

本报热线消息(记者 陈新) 泰城一男子拿着一张百元假币来买馒头,被馒头房老板识破后,他又拿了一张真钱来买馒头。趁着店老板出去找零钱的机会,他偷走了店内六千多元钱。

8月25日上午,粥店派出所接到一名妇女的报警,称钱包被偷了,该妇女是堰北市场老面馒头房的老板。民警赵锋赶到现场,看到馒头房门口聚集着很多人,女老板在嚷嚷自己的钱被偷了。女老板称自己姓朱,大约10点左右,一个30多岁的中年男子来买馒头,先是要10元钱的豆包,说是幼儿园订购的。朱某说她们

不做豆包,那名男子又打了一个电话称要5块钱的馒头。“他给了我一个100元的钱,我接过来一摸感觉不对,好像是假钱,就称找不开钱将假钱退给了他。”朱某说,之后过了不到半小时,那个男的又回到了店里,还是要10元钱的馒头,不过这次男子给的是真钱,也是一张100元的。朱某找不开这100元钱,就拿着钱到附近去换零钱。

回来的时候,朱某发现男子离开馒头房向北跑了。“你干吗去?”朱某追问道。他说:“你先给我包好,我一会儿来拿。”此时,朱某忽然想起自己的钱包还在店里,她冲进店内

看见钱包被扔在馒头上,里面的6000多元钱不见了。“肯定是男子第一次来的时候就盯上我的钱包了。”朱某说。在市场入口处,一家饭店的老板称该名男子也曾到过自己店内,同样是拿来100元假钱想要骗她,被她识破。“男子先是说要吃炒菜,给了我一张真钱,之后又要水饺,想趁机换一张假的钱给我,被识破后他就走了。”饭店老板说。市场门口几个货车司机称,当时看见一男子从市场上跑出来,开着一辆白色的捷达轿车走了。

粥店派出所民警受理了该案件,目前该案还需要进一步调查。



沥青挡路

25日,记者在东大街青少年宫公交站点看到,修路后剩下的沥青块摆在了公交车候车区域,给乘客带来不便。图为市民在堆满沥青块的公交站点等车。

本报记者 刘来 摄

男子酒后在路边三轮车上坐了会被车主当成贼抓起来

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 马坡 韩进京) 一男子酒后相中了停在路边的一辆老年三轮车,见四处没人就坐上去拧了拧方向盘,不料被车主发现,当做偷车贼给抓了起来。

8月24日下午5点左右,在老汽车站门口,一外地男子喝了酒后本想坐车离开泰安。在车站门口等车的工夫,他看到路边停着一

辆崭新的老头乐三轮车,就想着坐上去感受一下。男子四下看了看,没见旁边有人,就坐上去拧起了方向盘。这时,过来一个老人把他从车上揪了下来,一边揪还一边喊:“抓贼啊,抓贼啊!”巡特警支队二大队二中队民警接到报警后赶到现场,询问完情况后,在周围群众的帮助下,该男子和老人协商解决,男子向老人认了错,老人也没再追究。

果皮箱烧成了灰烬

是未燃尽的鞭炮引起的

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 冯毅 温小东) 8月25日中午12点多,泰城擂鼓石大街西段一个分类回收的果皮箱起火,将果皮箱烧毁。

25日中午12点多,泰城擂鼓石大街华泰大酒店斜对面一个果皮箱突发大火。据现场目击者称,火苗窜出一人多高。记者看到被烧毁的果皮箱一片焦黑,其中一个箱

子已经完全被烧成灰,旁边一个箱子内胆已经被烧没,铁皮被烧开,上面的绿色铁盖被烧成了灰白。

据赶到现场的巡特警二大队一中队民警称,他们到现场时,消防队员已经将火扑灭了。附近环卫工人称是未燃尽的鞭炮引发了大火,民警检查了垃圾箱发现箱内确实还有部分残留的鞭炮皮。

中国风水第一人——于希贤教授9月莅临泰城讲座

于希贤与国山墅的风水机缘



风水学,古称“堪舆”,是中国承袭了五六千年的居住、建筑、选址文化,天、地、人合一是中国风水学的最高原则,它是建立在《易经》和《黄帝内经》的哲学理论基础上的中国传统宝鉴,中国古往今来的大小建筑,无不与风水密切相关,就连当年在五里河修建足球场时,也

请了著名的风水学教授指点迷津,中国足球队才能第一次世界杯出线,风水是一门学问,且博大精深,随着社会的进步,风水在文化地理、建筑规划、景观设计等研究领域都发挥着越来越多的作用,直接影响着人们的感情、事业、学业、健康等方方面面,所以建造或选择住宅时,

一定要以科学辩证的观点,用心体会,细心观察,才能建造和选择到对人体身心健康及家庭事业等有良好作用的藏风聚气、称心如意的好房屋,许多风水大家越来越受到建筑商与开发商的青睐,旨在他们的指导下,建造出更有助于提高生活质量的尊享环境。

国山墅,作为建在泰山龙脉之上的中央豪宅,为实现将其打造成为真正的世界级豪宅的目标,开发商中齐集团整合各方资源,不遗余力为国山墅找寻一位大师级的风水顾问,为此,公司领导先后拜访了山东、天津、北京等地的多名风水大师。机缘巧合之下,公司领导得知北大教授于希贤先生在建筑环境与风水方面颇有造诣,便通过各种渠道与于先生取得联系,并多次拜访沟通,邀请于先生对国山墅建设给予指导,于先生作为一位治学严谨的学者,致力于治学布道,加之他对指导对象有着非常高的要求,并且年岁较高,因而近年来极少出山,在中齐集团“三顾茅庐”的诚挚邀请下,2010年10月,于先生踏上了泰安的土地,来到项目所在地块,经过一番仔细勘察了解,于先生毫不掩饰的对国山墅表示赞赏之意,认为这是难得一见的风水宝地,欣然同意作为国山墅的风水顾问,与于希贤教授结缘,看似巧合,实则天意,正是国山墅所处风水宝地的魅力,促成了大师与宝地的天作之合。

随着国山墅风水大宅雏形初现,作为泰城人民的福祉,受中齐集团之邀,于希贤教授9月初将再次亲临国山墅,为众多业主和人们带来一场精彩绝伦的风水讲座,我们翘首以盼。

风水讲座门票预约中,详情请咨询国山墅销售中心。



于希贤先生:北京大学教授,博士生导师、环境学泰斗、中国风水大师,国学大师,中国徐霞客研究会副会长,中国长城学会常委、理事,国际地理学会地理学思想专业委员会委员,中国地理学会历史地理专业委员会副主任委员,曾师从泰斗侯仁之院士,被誉为“中国风水第一人”。

国山墅接待中心地址:泰安市市政府西300米路南(正元名饮国际酒店一层)

咨询热线:8088777